

# 无牌宝马派出所门前撞飞骑车人 又撞上一辆面包车才停下来,驾驶人弃车逃逸

陈效宝 记者 王小雨 李青松

12月5日下午3时许,一辆宝马车在319省道无为县泉塘派出所门前撞飞一名骑自行车中年男子后,又撞上一辆停在路边的面包车才停了下来。肇事后,司机不但没有立即救人,反而弃车而去。

## 事发:派出所门前撞飞骑车人

当天接到报警后,无为县交警大队中队长陈效宝迅速赶到现场,看到事故现场聚集着不少

人,路中间倒着一辆自行车,后轮已被撞变了形。一辆无牌黑色宝马轿车车头右侧死死抵在一辆停在路边面包车的尾部左侧。伤者王某已被路过热心群众送至医院救治。

据现场的目击者张某说,事发时他正站在路边和别人闲谈,突然,一辆黑色宝马车从他身边飞驰而来,还没等自己反应过来,这辆宝马车就将前方一名骑自行车的中年男子撞飞。

宝马车撞人的地点在派出所门前路段,最终停下的位置则在距离派出所约100米的

地方。一路过去,记者看到除了被撞弯曲的自行车外,还有一辆车尾被撞瘪的银灰色面包车。

据几名目击者称,“当时宝马车速度很快,将骑车人撞飞后并未停车,而是继续前行,在与一辆停在路边的面包车追尾后才停下。”

## 司机:肇事后逃跑是怕被人打

事发后,宝马车司机弃车而去。

记者看到,这辆黑色宝马轿车车身外观较新,车前挡风玻璃上放着一张已经过期的

临时牌照。随后,据此号牌,警方很快联系上了肇事司机吴某,他说:“我上来交警队自首,我跑的原因是当时撞伤了人,怕伤人家就住附近,被他家人打……”

在警方随后的调查中,还发现这名肇事宝马车司机存在着故意有号牌不挂违法行为,问其原因,他说:“主要是怕路途超速被公安逮。”

目前,肇事车辆已被警方暂扣,肇事者吴某除了承担高额的车损和伤者的医药费外,还将面临交警部门罚款并记8分的行政处罚。

# “憨厚”土特产贩子跑路 百户村民被骗一年后联名报警



村民领到被骗香菇款

星报讯(陈贵云 记者 陈明)“谢谢民警为我们挽回损失!”昨日,祁门县新安乡政府广场热闹非凡,在一片欢呼声中,村民向县公安局民警献上锦旗表达谢意。现场近百户皖赣两省村民兴高采烈地从民警手中领回一年前被骗香菇款6万余元。

福建人高某,于5年前活跃在新安乡一带收购土特产外贩,随着时间推移,和当地村民们成了熟人。去年9月份,高某突

然以赊欠方式,从皖赣两省村民手中收购香菇,并承诺随后付款。然而,当村民们前来拿款时,却发现高某人间蒸发,收购点大门紧闭,电话关机。

在村民们眼中,高某比较“憨厚”,不像骗子。事发后,淳朴的村民们一直认为高某还会回来,然而这一等就是一年时间。今年9月份,感觉无望的村民们联名向祁门县公安局报警。警方调查发现,被

骗农户香菇款从40元到4000元不等,涉及江西及该县百户村民。

根据线索,祁门警方多次前往福建,但高某始终杳无音讯,抓捕未果。高某原以为可高枕无忧,让他没有想到,在一次乘坐飞机时,被福建警方在机场一举抓获,到案后的高某对犯罪事实供认不讳。

为了给村民们挽回损失,警方再次前往福建追赃,随后出现本文开头的一幕。

# 双色球爆25注头奖 钢城彩民复式揽265万

星报讯(唐钟义 蔡建 记者 周德胤)昨晚,双色球第2012144期开奖,开出红球03、10、12、13、27、30,蓝球04,当晚,全国爆开25注一等奖,其中我省马鞍山彩民中得1注,单注奖金261万元。

据悉,我省出奖地址是位于马鞍山含山县花园小区西门对面第34051013福彩站点。中奖彩民凭一张56元8+1复式票,一举中得一等奖1注,三等奖12注,四等奖15注,斩获总奖金265.6万元。这也是我省彩民今年中得的第37注双色球一等奖。

另外,当期我省彩民中还中得2注二等奖,单注奖金10.4万元。分别是安庆34071013站点(7+1复式票)1注;自助终端机34280056号(1单)1注。

目前双色球大奖奖池为3000万元。

# 国轩高科遭索赔50万

星报讯(记者 王伟伟)因涉嫌未经许可复制、持有、使用美国Rhino Software, Inc公司旗下软件,合肥国轩高科动力能源有限公司被告上法庭,索赔50万元。昨日上午,一场围绕着涉嫌侵害计算机软件著作权的纠纷在合肥市中院展开辩论。

据了解,美国Rhino是Serv-U系列软件的版权所有人,上海国惠知识产权代理有限公司经美国公司授权,为这一系列软件在中国大陆地区维权的权利所有者。国惠公司称,通过检测发现,国轩高科一直在公司的网站使用“Serv-U FTP V6.4”软件,但国轩高科从未在Rhino公司和其合法授权代理商处购买过该款软件。

对于国惠公司的指控,国轩高科方表示,公司建立网站是通过托管协议,委托给第三方来操作的。

法官并未当庭宣判。

# 学士蚌埠就业有房补

星报讯(贾志勇 见习记者 曾梅)“本科生、硕士生来蚌埠就业,将有可能获得房补。”昨天,蚌埠市政府工作人员告诉记者,为吸引高层次人才,该市规定,对获得学士学位的全日制本科生、获得硕士学位的研究生到该市战略性新兴产业相关企业就业一年以上,并继续在企业就业的,连续3年每年给予3000~8000元的购(租)房补助。战略性新兴产业相关企业在岗人员获得理工类硕士以上学位并继续在企业就业的,连续3年给予每年8000元学习费用补助。

此外,对列入该市紧缺高层次人才年度引进计划的人员,引进后将按等级连续5年给予每年1.2万~12万元的生活补助。

# 相约殉情,男子掐死女友后自首 被控故意杀人罪

星报讯(朱冬 丁燕 记者 志强)只因家人反对,花样年华的淮北女孩小玉一时冲动,和男友阿华相约殉情。没想到,阿华掐死小玉后,却放弃了轻生的念头,投案自首。12月5日,阿华因涉嫌故意杀人罪,被淮北市相山区人民检察院批准逮捕。

## 女孩相约男友殉情

据阿华供述,11月13日,他和往常一样接女友小玉下班,因小玉不愿回家,他便带着小玉到姐姐店里休息。

第二天晚上10点多,小玉突然对他说想吐。等吐过后,小玉告诉阿华,她吃了30粒安眠药,喝了一口敌敌畏。随后,小玉问阿华:“咱们没房子,不能在一起,你愿不愿意和我一起死?”阿华说,他当晚喝了

点酒,头有些晕,沉默了一会对小玉说:“我答应你,但我现在不能死,有些事要处理,10天后去死。”

小玉抓住阿华的手,让他掐死自己,阿华答应了小玉的要求。

## 朋友劝说放弃自杀

看着身体慢慢冰凉的小玉,阿华呆了五六分钟。11月15日凌晨,阿华用三轮车载着小玉的尸体来到该市烈山塌陷坑,“小玉生前说,她死后就将她尸体放到我们经常约会的地方。”阿华将小玉的尸体放入塌陷坑水中后,回到店内,写下了遗书留给姐姐。

据阿华供述,小玉死后,他买了36粒安眠药和3包老鼠药,在11月23日上午,他给其姐用短信发送了一条遗言,之后便

关闭了手机。阿华的姐姐随即报案。

当天下午,阿华又找到了朋友小林和何海说,后来,在二人的劝说下,阿华放弃了自杀,投案自首。

## 恋爱遭到家长反对

到案后,阿华说,他23岁,宿州市萧县人,小玉18岁,淮北市相山区人。小玉的父母认为他在淮北没有房子,不同意他和小玉继续交往。因自尊心受损,他提出要和小玉分手,这让小玉非常伤心。

对此,小玉的母亲表示,不让小玉和阿华交往,是因为小玉年龄还小。女儿出事的时候,她拨打过阿华的电话,但没接听,只收到了阿华的一条短信称,小玉生病了,不要担心。(文内均为化名)